
2023-2024 SCHOOL QUALITY SURVEY

Doris Dickson Elementary School

WHAT WE LEARNED

OF 
PARENTS
feel that teachers 
give helpful 
feedback about 
student work.

OF 
STAFF
feel that staff 
member to whom 
a student can go 
for help with a 
school concern.

OF 
STUDENTS
feel that staff 
member to whom a 
student can go for 
help with a school 
concern.

96% 85%100%

PERCENTAGE STRONGLY AGREE OR AGREE
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OUR CELEBRATIONS

96% of parents say
that family utilizes Parent Square to stay 
informed about school activities and 
notifications.

100% of staff say 
that staff member to whom a student 
can go for help with a personal concern.

85% of students say

that the principal and/or assistant 
principal(s) are visible at school 
events.

OUR OPPORTUNITIES

52% of parents say 

that this school offers students 
a variety of extracurricular 
activities.

75% of staff say

that this school offers students a 
variety of activities and courses.

50% of students say

that teachers successfully 
show students how lessons 
relate to life outside of 
school.
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81%

62%

76% 79%
74%

81%

92% 92%

81%

94%

62%
68% 69%

73%
65%

Academic Support Student Support Family Involvement Communication Safety and Behavior
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